

大乐透再爆倍投大奖

湖北彩民独中3465万

生活报讯(肆颜)25日开奖的大乐透第17112期,全国开出6注头奖,其中湖北一人捧得3注追加头奖,单票总奖金达3465万多元。开奖结束后,体彩大乐透奖池仍达42.7亿多元。

本期大乐透开奖号码为“05、06、20、31、32+06、12”。当期全国中出6注一等奖,单注奖金721万多元,其中5注追加,每注可多

足彩3亿大派奖第二周

单期销量再创年内新高

生活报讯(谭斌)24日和25日,“足彩3亿大派奖”活动第二周的两个“指定派奖期”再传喜讯,第17140期全国中出一等奖5注,每注总奖金高达380万元,创造派奖活动开始以来的新高,第17139期14场胜平负游戏销量达到4580万元,再创今年新高。

足彩第17139期销量再刷纪录高达4580万元,“任选9”销量为3168万元,两者均创年内新高。赛果方面,由于本期曼联、尤文图斯、多特蒙德等强队全部过关,没有冷门出现,全国共中出一等奖1254注,单注奖金

加派奖近2.7万元。

周日截止销售的第17140期,虽然没有大冷门出现,但命中率在30%以下比赛多达7场,导致全国只有5注一等奖中出,单注奖金高达380万元,创造了派奖活动以来的新高。

本周末,“足彩3亿大派奖”活动第五、第六个“指定派奖期”将如期而至,14场胜平负游戏和任选9场胜平负游戏每期仍各派送600万元。

海南猫冬行李咋办?
交给顺丰邮费5折

东北美食、水果特产、
药品证件48小时邮到



三类优惠活动任你选

活动1 海南包裹邮寄 5折邮费

从黑龙江发往海南方向的零寄包裹,单次邮费满30元以上,赠送相当于运费5折的顺丰邮费优惠券,即发30元邮费包裹,赠15元优惠券。市民可以拨打95338邮寄电话,或者找到身边任何一个顺丰快递门店,顺丰小哥自会上门取件;也可通过扫二维码的方式,进入顺丰官网预约下单邮寄。

活动2 重货发货 邮费价格 2.24 元/公斤

发往海南方向的零寄包裹,如单个包裹重量在25KG以内,运费为50元,超过25KG部分重量,每公斤邮费仅为2.24元/公斤。活动二不可与活动一同使用。邮寄方法同活动一。

我省嫩江彩民刮出“中国红”25万头奖

生活报讯(杜昉)日前,我省嫩江县彩民F先生,刮出一注体彩顶呱刮即开型彩票“中国红”25万元头奖。

领奖时,中奖彩民F先生说,当时是他是随便选的即开票,“各种各样的即开票花花绿绿的,我每次都选不一样的刮一刮。直到这张即开票刮出25万元大奖,来我才注意到它叫‘中国红’。”

工作人员问F先生:“这25万元奖金,准备咋花啊?”F先生表示,这笔钱他会先存入银行,从长计议。

冰城老人刮出体彩25万大奖

生活报讯(杜昉)日前,哈市近八旬的老彩民G先生,来到省体彩中心,领取体彩即开型彩票“京东GO”25万元大奖。

G老先生说,他对这款即开型彩票并不是很熟悉,就是看着新鲜,他当时选中这款即开票时业主并不建议他买:“大爷,这款已经刮出过200元了,换个别的款吧。”“不换,麻烦你就给我在7号和8号这两个位置上撕两张吧。”G先生说。恰是业主撕下的第7号刮出25万。



生活报

10月1日零时至10月8日24时

国庆中秋长假高速路免费通行

车流集中方向:镜泊湖、兴凯湖、五大连池、伊春等景区及各地市周边的度假山庄、湿地

易堵收费站:拉林河收费站、哈东收费站、大耿家收费站、哈牡哈尔滨收费站
易堵道路:哈同、京哈、哈大高速公路服务区路段,哈牡亚沟、帽儿山、亚布力景区出收费站的路段,出入城的公路、汽车站、火车站周边的道路、过江通道、城区集市路段

冰城交警夜查闯红灯 39台车被现场处罚

残土车嫌起车费事
迎着红灯就冲

生活报讯(吴凡 记者李国玉)为保障夜间道路交通安全,防控路口恶性交通事故发生,近日,哈尔滨市交警部门针对夜间残土车等车辆闯红灯违法突出情况,在电子眼自动抓拍违法的同时,还进行现场处罚。仅25日夜,就在松北等区域现场集中查处各类闯红灯违法车辆39台。



交警处理号牌不清的车辆 图片由交警提供

嫌起车费事 残土车不等红灯就走

25日20时45分,当民警巡逻至哈西发展大道与永兴路交口时,发现一台车牌号为辽H84760(黄牌)号的残土车迎着红灯,在没减速的情况下“越众而出”,之后又在放行车流中穿行而过,整个违法过程被副驾驶民警完整摄录。驾驶人杨某经交警教育,才承认是因为大车起车费事才没等红灯。因杨某存在闯红灯、不按导向车道通行、未随身携带行驶证等多项交通违法,最终被处以罚款300元,驾驶证一次记9分的合并上限处罚,同时车辆也被依法滞留。

水泥罐车装一圈射灯 被责令当场拆除

25日夜,交警松北大队民警在中源大道临检一台黑BF4842(黄牌)号车时发现,该车的放大号不清,后牌照悬挂位置不仅被违法加装的保险杠遮挡,而且还严重缺损。因故意遮挡及污损号牌,交警部门依法对其做出罚款200元,驾驶证一次记12分的处罚,同时因分值记满,驾驶人驾驶证也将面临降型处罚,未重新考取相应驾驶资格前,将无法再驾驶相应车辆。

闯完红灯拒不承认 自称校车司机最重视安全

在友谊西路上,交警当夜在丽江路、融江路、江桥路等多路口设卡,通过摄录取证的方式锁定并取缔闯红灯车辆。26日凌晨,一辆黑AN57N8号白色比亚迪轿车因闯红灯被取缔,驾驶人下车后不仅拒不承认自己闯红灯,而且还自称是校车司机,平时就拉着孩子,根本不可能

随后,民警在其对其进行教育批评,并依法对其做出罚款200元,驾驶证记6分的上限处罚,同时告知其在驾驶证年检时应按规定参加相关学习。

哈尔滨南岗区
中药健康产业园投用

生活报 26 日讯(记者仲亮)26 日,哈尔滨市南岗区中药健康产业园投用,该项目涵盖中医药技术研发、中医药生产加工、质量管理体系、智能制造、信息技术、文化创意等领域,是一个集产业咨询、基础服务中心、公益服务、企业孵化为一体的大健康产业服务综合体。

据了解,中药健康产业园分为两个区,A 区坐落于南岗区东

分类广告

中缝声明

企业招聘

刊登热线:

0451-84681180

15504651777

QQ/微信:80451

标题新闻

哈尔滨市城管局节前严查占道经营
遇违规可拨 12319 举报

哈尔滨市 8 家企业
今年以来用商标质押贷款 1.48 亿